

宇宙之光从天降 明心慧智沐瑞祥



### 目录

### 3 巻首语

### 4 神奇的大自然

夏天没冷气,古人怎么过? 笔的故事

### 8 慧思考

被演出来的火

### 10成长故事

体悟什么是真正的好人! 在中国古典舞夏令营中提高

### 15 慧知天下

"真善忍"走进美国独立日 游行

草地上的黄衣人: 他们为什么站在那里?

### 20 慧探索

不朽的肉身

### 22 慧此语

谁在骗我们?

### 25 慧学经典



# 我喜欢的夏天

夏天的夜晚,

是星星聚在一起的好时光;

夏天的夜晚,

是萤火虫跳舞的好时节;

我在夏天的夜晚,

听到热闹的昆虫演奏会。

我喜欢夏天,

在那炎热的天气里,

穿上泳衣、戴上蛙镜,

噗通一声, 跳进水中。

鱼儿唱歌、螃蟹打鼓, 水草在跳舞,

这样的夏天, 真美丽。

3

### 夏天设治气,古人怎么过?

同学们,你们有没有觉得,今年的夏天好像特别热?新闻上还说,有的城市连续好多天都超过了40度,简直快把人晒化了!还好我们现在有电风扇、冷气、冰淇淋,不然一天都不知道怎么熬过去。可是你们有没有想过:在古代,人们是怎么过夏天的呢?他们难道真的就靠扇子摇啊摇,一直撑到秋天来吗?其实,他们有很多聪明又有趣的方法呢!

#### 古人也爱吃"冰棒"?

别以为只有我们夏天才吃冰,古代人也一样喜欢"吃冰"! 不过他们的冰可不是用冰箱冻出来的,而是冬天的时候就准备好的。《诗经》里早就写过: "二之日凿冰冲冲,三之日纳 于凌阴。"就是说,冬天把河 里或井里的冰凿下来,藏进专 门保存冰的"冰窖"里,等到 夏天再拿出来用。

在古代,有专门的"冰官"负责这件事,叫做"冰人",冰是国家重要的"宝贝"呢!明清的时候,皇帝还会在最热的时候把冰分给大臣们用,他们拿着特别的"冰票"去领冰,就像以前的人用票去换冷饮一样,很有仪式感呢!

#### 没有冷气, 也能让全屋变凉!

你们是不是以为电风扇是 现代才有的?其实不是哦!在 汉朝就有聪明的工匠发明了一 个超级大的风扇——它有七个 大叶片,只要一个人转动手柄,整间屋子就凉风习习,连皇宫都用得上呢!

到了唐朝,还有人更厉害。 他们用水把屋顶弄湿,水再慢 慢流下来,就像"水帘洞"一样, 可以把热气挡在外面,屋子里 就变得又凉又舒服。这和现在 冷气的原理有点像吧?还有人 把房子建得特别巧妙,比如有 的屋子中间挖了七口小井,坐 在上面就能感到一股股凉气往 上冒,连风扇都不用!

#### 民间也有"清凉神器"!

不过,那些高级设备只有王公贵族才用得起。普通人怎么办?他们也有自己的小妙招。比如"瓷枕"——用瓷器做的枕头,里面是空心的,摸上去冰冰凉凉。

还有"竹夫人"——是一种竹编的小圆筒,空心、有洞洞,通风又能吸汗,夏天晚上

抱着睡觉最舒服了! 竹夫人还 有香香的功能。古人会在里面 放薄荷叶、栀子花, 睡觉的时 候还能闻到香味, 真是又凉快 又香甜, 一觉睡到天亮!

#### 古人的智慧:

#### 顺应自然,清凉一夏

虽然古代的"消暑装备"看起来没我们现代的厉害,但有一个很大的优点:它们和自然很合拍!不用电、不浪费资源,也不会污染空气。今天我们吹冷气虽然凉快,但也让地球越来越热,还会浪费很多能源。所以古人的生活虽然简单,却也很环保。

如果你觉得夏天太热,不妨试试古人的方法,比如喝点姜茶、吹吹自然风、心静自然凉,也许就没那么难受啦!下次吃剉冰的时候,可以想一想:这说不定就是几百年前,古人传下来的"夏日秘方"呢!



你知道吗?我们现在用来写字的"笔",其实有着非常久远的历史。早在几千年前的中国,人们就已经开始用动物的毛做笔头,用竹子做笔杆,发明了"毛笔"。

有人说,最早发明毛笔的是秦朝的大将军蒙恬。《史记》里记着:"恬取中山兔毛造笔。"所以后人常说"蒙恬造笔"。但其实,在更早的殷商时代,人们就已经开始用毛笔了。可

能蒙恬并不是最早发明笔的 人,但他很可能是改良了笔的 样子,把它做得更好用,也可 能是他让"毛笔"这个名字流 传了下来。

最早的毛笔是用兔毛、羊毛、狼毛,甚至鼠毛、鸡毛做的。但那时制作技术还不太成熟,笔很贵,一般老百姓都用不起。

在汉朝时,有一位特别会 做笔的人,名字叫李仲甫。他

不但会做笔,还学过道术。有人说他能隐身、能飞,甚至活了300多年。他常常做了许多毛笔,到集市上卖。但他不光卖笔,他看到有人没钱却想写字,就把笔送给他们。他说:"笔是让人写字、传道理的,不该让穷人没办法读书。"

古时候,常常有人做梦梦见特别的毛笔,而这些梦,最后真的一一应验了!唐代的大诗人李白小时候做过一个梦,梦见自己用的毛笔上开出了一朵花。后来,他真的写下了千古流传的诗句。人们说,这就是"梦笔生花"。

东晋的王珣,有一天梦见 别人送他一支像房梁那么大的 笔。没过多久,皇帝去世,他 被选去写重要的文书。这支梦 里的大笔,好像就是告诉他: 你要做一件大事了。

还有南朝的江淹,他小时 候梦见一个神人送他一支五色

的笔。从那天起,他写的文章 特别精彩。可是在他年老回家 的时候,他又梦见有个人把那 支笔要回去了。从那以后,他 再也写不出以前那样动人的文 字。大家便说:"江郎才尽。"

古人把笔都造得很直,是 在告诉后人:做人也要像笔一样正直敢言,心中有光,手中 有墨,见证并记录所发生的一切,将中国的历史文化一代代 传下去。当代科技发展日新月 异,时至今日,毛笔已不再是 主要的书写工具,传统美德的 珍贵也逐渐被世人忽视。

以复兴与弘扬中国五千年传统文化为宗旨的神韵艺术团,在2009年和2015年的巡回演出中,分别呈现了两个以毛笔为主题的舞剧《神笔的传说》,赏心悦目而意味深长。节目主旨是告诉人们善恶有报的天理,做好事将得到神佛的恩典,做坏事将得到神的惩罚。

### 被演出来的火

2001年1月23日,正是中国大年除夕日。那天,电视上突然播放了一段让人非常害怕的画面:在北京的天安门广场上,有几个人点燃了自己,全身着火,好几人烧伤得很严重。电视说他们是"法轮功学员",还说他们是"想要升天"才这么做的。

很多人看了都被吓坏了。 有些人开始相信: 法轮功好像 很可怕。但我们家有人是炼法 轮功的, 我知道, 法轮功教人 做好人, 教人讲真话、做好事、 宽容别人, 从来没有叫人点火 烧自己的说法。

当时,我是个老师。在 电视播出这段画面之前的十多 天,校长就带我去见了教育局 长。局长说:"过年了,你们炼法轮功的不要去天安门'自焚'。"我一下就觉得不对:如果真有人要自焚,警察早就应该去阻止,怎么可能等着发生呢?后来,果然电视就演了这一幕。我心里很清楚,这肯定是提前安排好的骗局。

有一次考试监考,我和一位英语老师聊起这件事。她的 丈夫是律师,知道很多内幕。 她说:"这是假的。中共的新闻 要层层审核,怎么可能两小时 就全球播出?肯定是事先准备 好的。"

后来有人仔细看了电视里的慢动作,发现了更多破绽。

比如说,那位叫"王进东"的人全身着火,坐在地上喊口

号,可他两腿中间竟然放着一瓶汽油——这瓶子竟然完好无 损,头发也没烧着。警察站在 他身边,等他说完话,才慢慢 用灭火毯扑灭火苗。有个中央 电视台的记者还承认,那段画 面是他们后来补拍的。

还有一个女人叫刘春玲, 录像里可以看到她身上的火快 灭了,突然有人用一根东西猛 地打在她的头上,她一下子倒 地不起。原来她根本不是自己 烧死的,而是被人打死的!

这场"自焚"完全是假的, 是政府为了骗人而自导自演的 一场戏。

2001年8月14日,在联合国倡导和保护人权附属委员会第53届会议上,与会者当场揭穿天安门自焚是中共自编自导的伪案。国际教育发展组织(IED)代表发言说:"我们的调查表明,真正残害生命的恰恰是中共当局……我们得到

了一份该事件(天安门自焚案)的录像片,并从中得出结论,该事件是由这个政府一手导演的。我们备有这个录像片的拷贝,以供派发……"。面对确凿证据,在场的中共代表哑口无言,没有辩辞。该声明已被联合国备案。

从那以后,我们的学校、报纸、电视、电视、电台,天天都在说"法轮功不好",很多人都被这些话骗了。就连我们的教科书里也写着假的内容,说法轮功不好,还把那个"自焚"的画面印在书上,让学生都以为是真的。可是我们现在知道,那些都是骗人的!

这个谎言害了无辜的法轮 功学员,也让整个社会对法轮 功学员被中共迫害的事实无比 冷漠,真善忍被误解。

同学们,遇事要睁亮眼睛,别只听电视和课本,多了解真相,才能分清对错啊! <sup>(1)</sup>



我是一名正在上初中的法 轮大法小弟子。我有一位经常 一起玩的同学,起初我们总是 因为一些小事发生矛盾。我常 觉得都是她的错。只要她的言 行不符合我的想法,我心里就 会不舒服,甚至有些看不上她, 对她不耐烦。

后来,当我慢慢意识到是 自己的问题后,对她的态度变 得好了一些。但其实,我并不 是因为真的修出了为别人着想的善心,而是因为害怕她说我不好,害怕再起冲突,所以才努力对她好。可这种"好"是出于私心的,所以只要我们一有摩擦,我很快就会露出原来的样子。

当我试着站在她的角度去 想事情时,我发现,每次我们 发生矛盾,她其实也很难过。 后来我明白,如果我能在矛盾 中向内找、修自己,就能提高 心性、去掉执著。所以,我们 之间的每一次争吵,其实都是 我成长的机会。我应该感谢她, 而不是对她心生怨气。

以前我总觉得,她身上有 我最讨厌的那些缺点。但渐渐 地我悟到,问题不在她身上, 而是我自己的心胸太小,容不 下别人的不足。正是我的怨恨 心,才让我们之间一次次出现 矛盾。

我发现自己一直放不下那颗执著于"自我"的心。我最执著的,就是"名"。我喜欢听到别人夸我是个好人,也常常自认为自己很善良。每当我做了一件好事,心里总会希望别人因此感谢我,而不是单纯地、发自内心地去帮助别人。

后来我还发现,其实我有 点"滥好人"心理。比如,有 时候小测验时,别人来问我不 会的题,我明知道不能讲,却 还是说了出来,只因为怕她们不高兴。又比如,有朋友和别人吵架后向我诉苦,我明明觉得她说得不对,却还是违心地附和几句,只为了让她开心,不说我冷漠。

这些表面上的"好",其 实并不是出于真正的善心,而 是因为我在意自己的名声。我 不是为了别人好,而是为了 让别人觉得我"好"。说到底, 是出于自己的自私。

我不希望别人说我不好, 也害怕别人指出我的缺点和不 足。有时候,为了维护自己的 面子,我甚至会有意掩盖自己 的错误。可我知道,这一切都 不符合修炼人应坚持的"真"。

当我试着站在朋友的角度 思考,才发现,有些时候,我 一个无心的举动,已经悄悄伤 害到了别人。意识到这一点时, 我心里真的很难受。

有一天回家,我打开《转



法轮》,正好看到师父讲"杀生"时说:"我们不能有意伤害生灵,但是我们又不能够太拘泥于这些小事情。"我突然悟到,自己还停留在常人的情理中,用后天形成的观念判断"对与错",而不是用法理去衡量。

我明白了,真正的"好", 并不是表面上讨好别人、让所 有人满意,而是从法中出发,

真心为他人着想。如果我没有 恶意,只是正常地与朋友相处, 即使有不完美的地方,也是可 以的。

这段经历让我深深体会到:修炼并不是做一个"谁都喜欢的好人",而是要一点点修去为名、为私的执著,真正做到"真、善、忍",这才是修炼人该有的样子。



## 在中国古典舞夏令营中提高

我在中国出生,8岁时来到美国,今年已经13岁了。这是我第二次参加神韵考级中心举办的中国古典舞夏令营。还记得去年的那些趣事:吃烧烤、打水仗、过生日,每一件有趣都又让人难忘。当然我们还在舞蹈上、修炼上也都进步了很多。

在今年的夏令营中,老师 们不仅给我们安排了更多的活动,让我们玩得不亦乐乎,而 且在舞蹈上,课程更加丰富, 标准也提高了,特别是教会了 我们如何在舞蹈中表达出中国 传统舞的韵味。

但对我来说,更加重要的 是,我的个人修炼上又有新的 进步。

#### 一次向内找的经历

有一次,在集体炼功时, 我前面的同学炼得很不认真, 这让我有点生气。我就想,那 个同学怎么可以这样?

炼完功后,我就冷静下来向内找,便发现我有妒嫉心——妒嫉那个同学怎么可以偷懒,炼得那么舒服,然而,我就不能像他那样也放松放松。我意识到这个念头很不好。我在这个夏令营里算是个大姐姐,怎么能因为小朋友不好好炼功,自己就想偷懒?!我应该是为别的小朋友做榜样,而不是被他们不好的行为带动。

于是第二天,我就认认真 真地炼功,当我睁开眼睛之后, 惊奇地发现平时乱闹的小朋友 居然也在认真炼功, 我意识到 这是因为自己过了这一关, 他 们自然就会好好炼功。

其实,很多时候别人的表现,是为了考验自己。当看到别人的错误时,不能只想着别人的错,首先应该向内找,自己一定有要修的地方。

#### 抱怨心阻挡我进步

我的舞蹈动作出了错,被老师说了好几次,还是没改。 我的另一个同学,跟我犯同样的错误,也被老师指出好几次, 但也没改。

在后来的排练中,我们再次犯同样的错误。下课后,老师找到我们,并严肃地指出我们的错误。我感觉老师说我的语气更严厉些,当时我就觉得老师偏心,心里忿忿不平。过后,我找找自己,发现自己有很强的怨恨心和抱怨心。

师父在《洛杉矶市法会讲|机会真正修去执著。』

法》中说:"总是不接受指责与 批评,总是向外指责,总是反 驳别人的意见与批评,那是修 炼吗?那是怎么修的?"

我心里很惭愧,我只关注 老师对我的态度,从而心生抱怨,而没有想想老师为什么要 批评我?我带着抱怨的心,没 有把老师的话放在心里,所以 才一直不改。

虽然这些都是小事,但是 我真真实实地感受到了自己的 提高,也更加明白了什么叫"修 炼"。以前我总觉得修炼是打 坐、学法和炼功,但现在我知 道,在生活中遇到的每一件不 顺心的事,其实都是师父在给 我机会,让我提高心性。

感谢师父安排我来到这个 夏令营,感谢老师们不辞辛苦 地教我们,感谢每一位在我成 长中出现过的人——是他们让 我看见了自己的不足,让我有 机会真正修去执著。

## "真善忍"走进美国独立日游行

2025年7月4日,是美国的第249个生日。这一天,美国首都华盛顿举行了一年一度的独立日大游行,吸引了成千上万来自美国各地和其他国家的游客,人们涌上街头,一起庆祝美国的自由和独立。

这次游行从宪法大道开始,经过国家档案馆、华盛顿纪念碑等著名建筑,有上百个队伍参加,许多电视台都进行了现场直播。在这么多队伍中,有一个特别引人注目的队伍——那就是法轮功学员组成的游行队伍。

他们的天国乐团有130多 人,是当天最大规模的华人军 乐团。他们穿着整齐的中式服 装,演奏了八首气势宏大的乐 曲,比如《法轮大法好》、《佛 恩圣乐》等。音乐响亮而祥和, 让很多观众驻足聆听。

法轮功的花车也很漂亮。 车上几位青年学员正在演示功 法,动作缓慢而优美,花车两 侧写着"法轮大法好"、"真善 忍"几个醒目的金色大字。车 的两边还有身穿古装的仙女姐 姐们伴着音乐翩翩起舞,就像 从古代的画卷中走出来的一样 美丽。

有些法轮功学员还手拿可 爱的卡通气球,把喜庆的气氛 带给每一个人。很多观众不停 地鼓掌、拍照,还有人拍视频 上传到网络与朋友分享。

一些观众表达了他们的喜 爱和感动。一位来自亚利桑那



### 的女士说:"这个乐队太棒了, 音乐充满了能量!"一位来自 罗马尼亚的先生表示,他在马 来西亚和新加坡见过法轮功, 现在终于了解他们在修炼"真、 善、忍",觉得很佩服。还有 位住在芝加哥的叔叔说:"这个 队伍太令人印象深刻了,乐队 整齐,花车明亮,真的很精彩!"

乐团的指挥米女士说,他 们每年都很荣幸能来参加独立 日游行,把修炼法轮大法的美 好通过音乐传给大家。还有一 位来自越南的学员说,他在自 由的国家里可以修炼,非常感 恩。他说:"在共产国家,没有信仰自由,但在美国,我们可以很自豪地表达自己的信仰。"

另一位叫杨女士的学员说,她小时候因为修炼法轮功,家人被中共迫害,现在能在美国自由修炼,她非常珍惜,也希望能把"真、善、忍"的美好带给更多人。

法轮功团体的表演,给独立日游行增添了一份特别的平和与传统文化的气息。他们用音乐、舞蹈和善良的心意,告诉大家:只要人人都信守真、善、忍,世界会变得更美好。

# 草地上的黄花人他们为什么站在那里?

2025年7月17日,美国 华盛顿的国家广场上,来了好 多穿着黄色衣服的人,他们是 来自美国各地的法轮功学员。 尽管天气很热很热,他们仍然 整整齐齐地站在草地上,一起 参加一个很特别的集会。

他们为什么要来这里?原来,这一天他们想告诉全世界一件重要的事情——中共(中国共产党)对法轮功的迫害已经持续了26年!他们希望大家一起帮助制止这场迫害。

这场集会吸引了很多人来 支持,包括美国的国会议员、 专家、学者和各种团体的代 表。他们都觉得法轮功学员坚 持"真、善、忍"这三个美好的原则,非常了不起,就像黑夜中的一盏明灯。

有一位叫派特·瑞安的国会议员站出来对大家说:"你们真的很勇敢,在这么热的天气里还来这里,代表了成千上万被迫害的人。我非常敬佩你们的坚持!"他说,"真、善、忍"就像灯塔,照亮美国、照亮全世界。更重要的是,瑞安议员强调,一个特别为保护法轮功学员的法律——《法轮功保护法案》已经在美国通过了!这是一条真正能帮助法轮功学员不再被中共迫害的法律。他骄傲地说:"这个法案,是为你们



立的!"

还有一位曾经是美国陆军 军官的议员说:"我曾经为国家 上过战场,现在,我也要为你 们而战,保护你们的自由!"

集会上,还有一位名字很特别的叔叔叫托齐,他代表"美国国会及行政当局中国委员会"来说话。他说,对法轮功最可怕的迫害之一,是中共活摘法轮功学员的器官!这听起

来是不是很可怕? 他强调,必须找出那些做坏事的人,让他们承担责任。

还有一位专家穆罕默德先生,他说:"中共年复一年地追害法轮功,这样的行为必须停止。每一个人都有信仰自由的权利。"

另外一位叫谢伊的女士 说:"中共不仅在中国迫害法轮 功,还试图干扰美国的神韵艺



2025年7月17日,部分法轮功学员美国首都集会,呼吁国际社会制止中共对法轮功长达26年的残酷迫害。



美国国会议员派特·瑞安(Pat Ryan)在法轮功反迫 害集会上发言。

术团,甚至威胁他们的人身安全!"她觉得这非常不可接受。

还有一位姐姐说得特别直 白:"如果我们现在不阻止中 共,明天他们就会来干涉我们 的信仰和自由!"

集会上还有很多专家、老师和组织负责人都表示,他们非常敬佩法轮功学员的不放弃。他们说,法轮功学员就像灯塔一样,不管遇到多少风浪,都坚持自己的信仰。他们的精神感动了世界上的很多人。

一位研究中国问题的专家 葛雷格先生说:"中共想要摧毁 中华五千年传下来的文化,但 法轮功学员守护了'真、善、忍'的价值,他们才是真正代表中 华民族精神的人!"

最后他说:"你们的坚持给我们带来了希望。虽然这场正与邪的较量会很漫长、艰难,但我相信,真、善、忍一定会胜利。"

在这个特别的日子里,这些法轮功学员用行动告诉了我们:面对邪恶,要勇敢说"不";面对困难,也不能放弃正义。而"真、善、忍",这三个简单而又伟大的字,就是他们坚持了这么多年、一直照亮人心的光。

### 探秘: 不朽的肉身

在中华五千年的文明中, 关于修炼成道、神迹显现的记载数不胜数。从八仙过海、嫦娥奔月,到各地庙宇中庄严神圣的佛像,这些传说早已走进童年的记忆。很多人说这只是神话,但如果完全是虚构的,怎么能流传千年,还深深影响着整个东方文化?

其实,修炼并非传说。在中国许多地方,留下了很多不可思议的证据。比如有些高僧圆寂后,身体几百年都不腐,被称为"肉身菩萨"。这些身体静静躺着,不但未腐坏,甚至还仍有温润肤色和庄严神态。这样超越常理的现象,真的能用"古代人太会防腐"来解释吗?

今天,我们就来讲讲这些 真实存在的奇迹——那些千年 不坏的修炼人肉身,它们究竟 在向我们传递着怎样的信息?

安徽的九华山是一个非常特别的地方。那里的天气常年潮湿多雨,非常适合细菌生长,可偏偏在这种环境下,却有很多高僧的肉身几百年都没有腐烂。难道这不是让人惊叹的奇迹吗?

最早的一位,是唐朝时期的一位高僧,名字叫金乔觉。他本来是现在韩国那边的皇族,24岁时放弃了王室生活,带着一只白狗横跨大海来到中国修道。他后来在九华山的山洞里修行,吃的是白土,住的是山洞,过着清苦的生活。到

他99岁圆寂那天,天空突然响起巨大的声音,山石也在震动,小鸟哀鸣,仿佛天地都在为他送行。三年后,他的弟子打开石棺一看,竟然发现他的身体和活着时一样,皮肤柔软、骨节还能发出声音,很坚硬。

还有明朝的一位老和尚, 法号叫无瑕法师。他也是24岁出家, 后来来到九华山修炼。他最特别的是, 用自己的舌头血混着金粉, 一笔一划地抄写《佛华严经》。每次抄写前, 他都要刺一下舌头, 二十天刺一次, 整整抄了38年! 他活到了110岁, 在圆寂时还写了一首诗:

"老叟形骸百有余, 幻身枯瘦法身肥。 岸头迹失摩边事, 洞口言来格外机。 天上星辰高可摘, 世间人境远相离。 客来问我归何处?

### 腊尽春回又见梅。"

三年后打开缸,他的身体 也没有腐烂,还是面色红润、 安详如睡。

除了他们,还有清朝的大 兴和尚、慈明和尚,现代的明 净法师、吴云青老人……一个 个修炼的人都留下了不朽的肉 身,就像一扇扇大门,为我们 打开了"神仙世界"的一角。

看来人死了并不是一了百 了,而是精神(也叫元神)离 开了身体。那些没修炼的人, 身体会腐烂,骨头也会化成尘 土;可修炼人却能让身体变得 不一样。他们的身体中已不是 我们平常看到的细胞,而是被 另外空间的能量物质所代替, 不受时间和天气的影响,所以 不会坏。这些肉身的存在,不 只是神奇那么简单,它们在告 诉我们:宇宙中真的有超越常 理的力量。修炼不是传说,也 不是迷信,而是真实存在的。



### 谁在骗我们?

同学们,你们知道吗?我们从小听到很多"感人至深"的故事,其实是假的!可是这些故事却被写进了课本,甚至反复在电视上播放,把假的当真的,把坏的当好的,洗脑了一代又一代中国人。今天我们就来揭开几个害人不浅的世纪大谎言!

### 谎言一:

### 谁在抗战中打败了日本鬼子?

大家都听说过"八年抗战",很多人也以为是中共带领中国人民艰苦奋战,赶跑了日本侵略者。但真相是,中共在抗战时期一共才打了两场战斗,真正拼死拼活抵抗日军的,是国民党的军队!

淞沪会战、台儿庄战役、 长沙会战……这些让日本鬼子 胆寒的大决战,都是国民党几 十万甚至上百万士兵血战换来 的胜利。抗战八年,国军参战 约两千万人,伤亡三百多万, 将领牺牲267人。

而中共呢? 当时藏在陕北的红军才三万人,还曾被称为"游而不击",意思就是光跑不打。到抗战胜利时,他们的人数反而增长到了百万! 抗战的中流砥柱到底是谁? 一对比就知道了。

可是在课本和电视剧里, 我们却总是看到八路军"神出鬼没","小米加步枪"就能打败鬼子,国民党军队反而被黑得一无是处。这公平吗?

#### 谎言二:

# 感动全国的"白毛女",原来根本不是这么回事!

你们一定学过歌剧《白毛女》,说的是一个叫喜儿的姑娘,旧社会被地主黄世仁逼得家破人亡,后来跑到山里过苦日子,头发都白了。后来"翻身得解放",她成了"新社会"的主人,唱出了"旧社会把人变成鬼,新社会把鬼变成人"的口号。是不是听起来特别悲惨、特别正义?但真实的故事完全不是这样!

真实的"黄世仁"其实是河北平山县的黄善人,是村里出了名的热心肠,谁家有困难他都伸手帮一把。喜儿父亲的"原型"杨白劳也不是勤劳善良的"老实人",而是继承家里的豆腐生意后不思进取,天天赌博、吸毒,最后欠债逃跑,还误喝卤水丧命。更让人吃惊的是,杨白劳死后,黄善人还

出钱厚葬了他,并收养了喜儿。 这哪里是"逼债恶霸"?分明 是善良的好人被泼了脏水!

可是课本和文艺作品却硬把黄善人写成"血债累累"的恶地主,把一个真实的好人硬生生黑成了鬼。这种抹黑,就是为了鼓动人们仇恨地主、仇恨传统、仇恨一切"旧"的东西,为中共的土地革命、打土豪分田地找理由。

#### 谎言三:

### 吓哭小孩的《半夜鸡叫》, 根本 没有发生过!

你可能也听过"周扒皮"的故事,说是一个地主半夜学鸡叫,骗长工们天亮了、该干活了。结果长工天天凌晨下地,干得又累又苦。这故事还写进了课文,让一代又一代学生记住了"万恶的旧社会"。听起来是不是太坏了?可真相是,这完全是编的!



当年小说《高玉宝》的作 者高玉宝把村里一个叫周春富 的人写成"周扒皮"。可那位 周大叔其实是个勤俭持家的老 实人,从没干过这种事。有记 者到高玉宝的老家调查,村里 的老人都说:"谁听说过在漆黑 半夜里去种庄稼的?那不是折 腾庄稼吗?"

高玉宝写书出了名,周家的子孙却从此被村里人当成"地主崽子",常常被骂、被打,过得很惨。小说成了课本,变成了仇恨教育的工具,但被编造出来"背锅"的人和家庭,却永远背负着痛苦的命运。

### 这些谎言的目的是什么?

同学们,你们想过吗?为什么这些谎言要编得这么真、 演得这么苦、写得这么悲惨? 就是为了让我们从小就对"旧社会"和"传统文化"心生仇恨, 以为没有共产党你就连命都保 不住,以为一切幸福都是中共给的。

共产党怕我们知道真正的 历史,怕我们敬重祖先、向往 善良、重视道德。因为那样你 就不会相信"斗争哲学",不 会听他们的谎话。中共用这些 谎言燃起人民的怒火,再把这 些仇恨用在他们想打压的人身 上——地主、富农、读书人、 法轮功学员……谁不听话就 "斗争"谁。

#### 心被谎言污染,能健康成长吗?

仇恨像毒药,会悄悄藏进 人的心里。科学家发现,一个 人长期生气、嫉妒、记仇,身 体容易生病;而善良、宽容的 人,身体更健康。

如果心被谎言和仇恨污染了,还能健康成长吗?我们要多了解真相,学会明辨是非,心里清楚明白,才能走得正、走得远。

## 姜子牙的故事

姜尚,字子牙,别号姜太公,是周文王和周武王的军师,也是齐国的始祖。根据《封神演义》,商朝末年,周室当兴,姜子牙奉其师父元始天尊之命下昆仑山,身为将相辅助明主。

在伐纣事业开始前,姜子 牙首先经历了一番磨炼心性的 痛苦过程,吃了常人吃不了的 苦,本文就谈谈这段故事。

姜子牙来到朝歌之初,投 奔了旧友宋异人。宋异人立即 给他安排了一门亲事,姜子牙 遂娶妻"马氏"。

姜子牙成亲后,每天想的都是早日回山,唯恐完不成师父交代的使命,心中闷闷不乐,哪有心情谈情说爱。而马氏是个常人,丝毫不懂得姜子牙心

事,一直骂他是"无用之物"。

马氏劝姜子牙做些生意, 以保二人日后生活。姜子牙从 后园砍了竹子,劈成篾,编了 一担笊篱,挑到朝歌去卖。结 果从早到晚,一个也没卖出去。 姜子牙挑着担子,来回走了 七十里路,又累又饿,把肩头 都压肿了。

刚到家,马氏一看,还是一担笊篱。姜子牙说:"娘子,你不贤,恐怕我在家闲着,叫我卖笊篱。朝歌城必定不用笊篱,要不然怎么卖了一天,一个也卖不出去,倒把肩头压肿了?"马氏说:"笊篱是天下通用之物,不说你不会卖,反来抱怨!"夫妻二人吵了一架。

接下来,姜子牙听了宋异

人的建议,把家里的麦子磨成 一扫面粉, 挑进朝歌卖。然而 四门都走过了, 也卖不了一斤, 腹内又饥, 担子又重, 肩头又 痛。这时有个人叫:"卖面粉的 站住!"姜子牙心中一悦,可 一问,那人却只买一文钱的面 粉,姜子牙不好意思不卖,只 好低头撮面粉。

由于姜子牙不常挑担,把 肩担抛在了身后,绳子撒在了 地上。这时,军营操练惊了一 骑马, 脱缰之马奔走如飞, 马 儿路讨把绳子套住, 拖着两箩 面粉跑了五六丈远, 面粉都撒 在了地下,又被一阵狂风刮了 个干净。姜子牙急着抢面粉时, 浑身都被面粉裹了, 买面粉的 人见状走了。

姜子牙狼狈不堪,一路嗟 叹着往回走,到家后又被马氏 骂了个狗血喷头, 两人气得打 了起来。

店交给姜子牙经营,饭店各路 诵达,人烟聚集,很是热闹。 伙计们宰了猪羊, 蒸了点心, 把酒饮收拾齐整。然而年庚不 利,一上午一个人也没有。到 了中午,来了一场倾盆大雨, 天气炎热, 猪羊肴馔被这阵暑 气一蒸,很快肉臭了,点心馊 了,酒都酸了。

宋异人怕姜子牙苦恼,又 叫他去朝歌贩卖牛、马、猪、羊。 殊不知因纣王失政, 妲己残害 生灵, 奸臣当道, 朝歌半年不 曾下雨,天子百姓皆求福禳灾。 城里到处贴了告示,禁了宰牲 和卖酒,姜子牙牛、马、猪、 羊全被没收了。姜子牙束手归 来,面如土色,无地自容。

一连串挫败下来,姜子牙 再也无心卖货了, 转而利用宋 异人的房子, 在朝歌热闹之处 开了一个算命馆。但四五个月 过去,都不见算命的人来。姜 接着、宋异人把自己的饭一子牙坚持开馆、终于等到第一 位客人,从此轰动朝歌,门庭 若市,远近闻名,姜子牙做生 意方才成功。

不久,姜子牙准备去西岐 寻找明主, 叫马氏同去, 但马 氏无论如何坚决不去,并说两 人缘只到此。毕竟夫妻一场, 姜子牙虽于心不忍, 也只好写 了休书。因为姜子牙不是来享 受人间生活的, 马氏磨炼其心 性立了功,自然就离去了,这 也是师父的安排。

姜子牙辞了宋异人, 前往 磻溪垂钓,心怀壮志,静候其 主。周文王识得子牙为大贤, 知是上天恩赐,特令百官斋戒 三日,一同往磻溪迎接。文王 拜子牙为丞相,周朝八百年天 下已定。

姜子牙年轻时屡屡碰壁, 屡试屡败,不管是卖笊篱、卖 面粉、卖牲口还是开饭馆,都 没有一件事做得顺利。这些常 人眼中的"倒霉事", 其实正

是上天对他心性的考验。

面对屈辱、饥寒、责骂和 孤立,他没有灰心、没有放弃, 更没有怨天尤人,而是一次次 从失败中站起来, 默默承受, 坚守心志。也正是因为他能忍 常人所不能忍、吃常人所不能 吃的苦, 才最终配得上辅佐明 君,成就千秋伟心的荣耀。

同学们,在遇到困难和不 顺的时候,不要抱怨,更不要 退缩。要像姜子牙一样, 咬紧 牙关, 坚持到底, 把吃苦当作 磨炼,把挑战当作成长的机会。 只有吃得了苦,才能挑得起重 扫:只有不怕苦、不怕累,才 能成就真正非凡的自己。學



### 你知道吗?

百度和谷歌的最大差别是,百度只允许你看到中 共所允许的信息。谷歌允许你看到你在中国大陆 使用"翻墙软件"之后才能看到的信息。

### "翻墙软件"为你打开一片新天新地

电脑版: https://j.mp/fgp88 安卓VPN: https://j.mp/fgv88





